

Book: HESLAW2
Chapter: 2020

Author Query Form

Dear Author,

During the preparation of your manuscript for typesetting, some questions have arisen. These are listed below. Please check your typeset proof carefully and mark any corrections in the margin of the proof or compile them as a separate list*. This form should then be returned with your marked proof/list of corrections to VTEX.

Disk use

In some instances we may be unable to process the electronic file of your article and/or artwork. In that case we have, for efficiency reasons, proceeded by using the hard copy of your manuscript. If this is the case the reasons are indicated below:

- Disk damaged Incompatible file format Non-LaTeX file
 Virus infected Discrepancies between electronic file and (peer-reviewed, therefore definitive) hard copy
 Other:

We have proceeded as follows:

- Manuscript scanned Manuscript keyed in Artwork scanned
 Files only partly used (parts processed differently:

Bibliography

If discrepancies were noted between the literature list and the text references, the following may apply:

- The references listed below were noted in the text but appear to be missing from your literature list. Please complete the list or remove the references from the text.
 Uncited references: This section comprises references that occur in the reference list but not in the body of the text. Please position each reference in the text or delete it. Any reference not dealt with will be retained in this section.

Queries and/or remarks

Proof page/line	Query / remark	Author's response
1582/10 1583/1 1602/19	(Posner) 2000 has been replaced by 2000a, 2000b. Please, confirm or correct	OK
1582/14 1588/18	(McAdams) 2001 has been replaced by 2001a, 2001b. Please, confirm or correct	fixed on the pages
1583/2	(Hetcher) 2003 has been replaced by 2004. Please, confirm or correct	OK
1584/13	(Cox and Deck) 2004 has been replaced by 2005. Please, confirm or correct	OK
1585/30 1622/18	Posner (1986) is not in Refs list. Please, give new Ref. Posner (1986) with full details or correct	Should be 1987. I've corrected it. Fixed
1586/35	(Posner and Rasmusen) 1997 has been replaced by 1999. Please, confirm or correct	yes, OK
1588/15-16 1622/17,31	Rasmusen (2001), Posner (2002) are not in Refs list. Please, give new Refs. Rasmusen (2001) and Posner (2002) with full details or correct	Rasmusen(2001)s should be 2006. Fixed
1589/21	(Selten) 1965 has been replaced by 1978. Please, confirm or correct	OK

Many thanks for your assistance

*In case artwork needs revision, guidance can be found at <http://authors.elsevier.com/artwork>.

Proof page/line	Query / remark	Author's response
1590/9	Rasmusen and R. Posner (1999) has been replaced by R. Posner and Rasmusen (1999). Please, confirm or correct	OK
1591/27	(Bikhchandani, Hirshleifer, and Welch) 1993 has been replaced by 1992. Please, confirm or correct	OK
1593/16	(Singer) 1980 has been replaced by 1981. Please, confirm or correct	OK
1594/37 1608/15 1619/8	(Epstein 1999) is not in Refs list. Please, give new Ref. Epstein (1999) with full details or correct	fixed
1600/19 1600/42 1621/24	(Kaplow and Shavell) 2001 has been replaced by 2001a, 2001b. Please, confirm or correct. (McAdams 1998) is not in Refs list. Please, give new Ref. McAdams (1998) with full details or correct	KS no OK. McAdams?
1601/32	(Posner) 1996 has been replaced by 1996a, 1996b. Please, confirm or correct	OK
1601/14 1602/6 1604/15	(Kaplow and Shavell) 2002 has been replaced by 2002a, 2002b. Please, confirm or correct	OK
1603/9 1623/14 1603/41	Shavell and Kaplow (2002) is not in Refs list. Please, give new Ref. Shavell and Kaplow (2002) with full details or correct. (Kaplow and Shavell) 2002 has been replaced by 2002a. Please, confirm or correct	OK fixed
1604/23	(Rasmusen) 2001 has been replaced by 2002. Please, confirm or correct	fixed
1608/20	(Epstein) 1992 has been replaced by 1992a, 1992b. Please, confirm or correct	fixed
1609/11,26	(Kaplow and Shavell) 2000 and 2002 has been replaced by 2002a. Please, confirm or correct	OK
1610/6,11	(Teichman) 2004 has been replaced by 2005; (Dana) 2000 has been replaced by 2001. Please, confirm or correct	OK
1610/34,42 1622/16	Posner (2001) is not in Refs list. Please give new Ref. Posner (2001) with full details or correct	fixed
1611/2	(Posner) 1996 has been replaced by 2000a. Please, confirm or correct	OK
1612/43 1624/3	Vandenbergh (2003) is not in Refs list. Please, give new Ref. Vandenbergh (2003) with full details or correct	fixed
1613/5 1616/35 1618/12	Carlson (2001) is not in Refs list. Please, give new Ref. Carlson (2001) with full details or correct	fixed
1614/11	Constitution of 1795 has been replaced by The 1795 Constitution of France. Please, confirm or correct	fixed
1617/3-10	Uncited refs: please, cite in text or confirm to remove	fixed
1580/18 1624/11	Please, supply date for JEL classification and Location of publisher (p. 1622), if available	fixed

Many thanks for your assistance

. roof page/line	Query / remark	Author's response
1617/40 1619/1	Please, update Refs. (Boyd) (Ellickson)	
1620/20	Please, confirm initials of author or correct	

Many thanks for your assistance